参考答案

一、填空题（每空格1分，共20分）
1. Ix= __11__A。

2.U1=___11_____V，Ubc=___3____V。

3. I=____0.5___A。

4．   5     HZ。关系式____
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_______。

5．幅值为____50___A，有效值为____35.4____A｡

6．有效值____129.9_____A｡   
7． ____并联电容_______。
8. Ro=__1___KΩ。

9． Uo=__37__V。

10. ( =__0.02____s。

11. R1=__12___Ω。R2=__28__Ω。

12. XL＝_____25.12_____欧。感抗XL＝____5024______欧。
13.ｆ＝___1000_____Hz，Ｉ＝__70.7____A。
14.相位差___75 O _____。
二、简答题（每题5分，共10分）
1.Zab=1+j+(1//-j)=1+j+[-j/(1-j)]=1+j+[-j(1+j)/2]=1+j+1/2-j/2=1.5+j0.5Ω    
2. 解：∵串联电路电流相等 ，且R2=R4 ∴Ucd=Ufb

Uab=Uac+Ucf+Ufb=Uad-Ucd+Ucf+Ufb=Uab+Ucf=27+29=56V

三、单选题答题处(每题2分，共30分)（填A、B、C、D）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	C
	B
	A
	C
	C
	D
	D
	B
	A
	C
	C
	A
	B
	C
	C


四、判断题答题处(每题2分，共10分)（正确填“T”，错误填“F”）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	T
	F
	F
	F
	F


五、计算题(共30分)
1．答： (a)Uoc=3×5-5=10V           (2分)
 Ri =5(                     (2分) 
(b)Uoc=500×0.1-10=40V           (2分)

Ri=500+10=510(                         (2分)
2. 解:三角函数式:
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相量式  
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3．解：
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4．解：Y形：
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